

Afdelingsmøde afd. 16

07-06-2016

Tilstede: Magnus, Lennart, Simone, Kasper, Marie og Theresa

Dagsorden:

- Siden sidst
 - Fibia – Der udfærdiges en kanalplan, som bevirker at det trådløse internet vil komme til at fungere optimalt.
 - Repræsentantskabsmøde – Der blev lagt vægt på det sociale, hvor alle skal tage hånd om hinanden, samt en social vicevært, dette vedrører umiddelbart ikke afd. 16.

- Sommerfest – 25-08-2016
Der vil blive afholdt en sommerfest den 25. August, hvor bestyrelsen inviterer hele afdelingen på mad og drikke. Maden vil blive bestilt udefra, afhængig af tilmeldinger. Den officielle invitation, kommer snarest.

- Valg af ny formand
Grundet fratrædelse af nuværende formand, Marie, er Magnus valgt som ny formand, når Marie fratræder pr. 25.02.2016.

- Evt.
 - Marie fratræder som formand og fra bestyrelsen pr. 25.06.2016
 - Theresa tiltræder for Marie som bestyrelsesmedlem pr. 25.06.2016
 - Lennart fratræder som bestyrelsesmedlem pr. 29.07.2016
 - Der opleves vanskeligheder for skraldemanden at tømme den blå container på Ryhavevej, da der typisk holde 1 bil uden for optegnede båse. Der vil tages kontakt til Karlo.

- Arrangement
Grillaften **tirsdag den 14. Juni.**